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A FLEXITRAIN Interreg Duna Régió Projekt: Rugalmas Hátránykompenzáló Képzések 
a Korai Iskolaelhagyók Szakképzéséhez 
 
A korai iskolaelhagyás komoly oktatáspolitikai kihívás Európában, különösen a Duna régióban, 
ahol jelentős különbségek mutatkoznak az egyes országok között. A FLEXITRAIN (Flexible 
disadvantage compensation trainings for early school leavers in vocational education) projekt 
célja a korai iskolaelhagyók munkaerő-piaci integrációjának elősegítése rugalmas, 
hátránykompenzáló képzési eszközök és módszerek kidolgozásával, tesztelésével és 
bevezetésével. 
 
A projekt elemzés, benchmarking és jó gyakorlatok azonosítása révén tárja fel az 
iskolaelhagyás okait, és kínál közös, innovatív válaszokat. A partnerség a rugalmasságot és 
célzott támogatást helyezi középpontba, amit egy fejlett FLEXITRAIN eszköztár formájában 
alakít ki a szakképzési központok számára. A kezdeményezés a szakképzés, munkaerőpiac és 
hátrányos helyzetű fiatalok társadalmi-gazdasági integrációjára épül a Duna régióban (A more 
social Danube Region) keretében, a 3.2 prioritási fókusszal, amely az elérhető és befogadó, 
magas minőségű oktatási, képzési és egész életen át tartó tanulási szolgáltatásokat célozza. Új 
modelleket támogat a szakképzés korszerűsítéséhez, válaszul a növekvő készségigényekre és a 
hátrányos helyzetű tanulók támogatásának javítására. 
 
Érintett szakpolitikai területek: szakképzés, munkaerőpiac, oktatáspolitika, hátrányos helyzetű 
fiatalok integrációja, GINOP Plusz 5. prioritási terület. 
 
A projektet a Nemzeti Fejlesztési Központ (NFK) vezetésével valósítja meg 11 partner 
konzorciuma. A cél a rugalmas tanulási utak adaptálása, pilot programok tesztelése és jó 
gyakorlatok cseréje, amelyek bizonyítják a valós változásokat a lemorzsolódás csökkentésében 
és a munkaerő-piaci beilleszkedésben. Az NFK számára ezek a tapasztalatok közvetlenül 
hasznosíthatók a hazai szakképzési stratégiák fejlesztésében. 
 
A FLEXITRAIN projekt 2025. április 1-jén kezdődött és 2027. március 31-ig tart, amelyben 
az NFK vezető partnerként vesz részt. 
 
További információk: 
https://interreg-danube.eu/projects/flexitrain 
 
Médiamegjelenés: 
https://lnkd.in/gxRkAft6 
 
Kapcsolattartó: 
Szabó Anita 
E-mail: anita.szabo2@nfk.gov.hu 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


